

17日起,可申请市区经适房补贴

本报荣成6月13日讯(荣宣)

日前,荣成市住房保障和房产管理局发布了《关于办理市区经济适用住房货币补贴的通告》。符合条件的,可自6月17日起开始申请,截止到7月17日。

依据《公告》规定,申请经济适用住房货币补贴的范围、对象及条件为:具有本市崖头、石岛、好运角建成区常住户口2年(含)以上的家庭(指夫妻双方户口均在建成区);各镇和石岛管理区、好运角旅游度假区、经济开发区代管的各街道机关在编人员、市或上级派出机构的机关事业单位在编人员,工作时间满2年,且其家

庭不符合法定申请农村集体经济组织成员宅基地条件的。

属上述范围内且取得民政部门出具的城市居民低保证或低收入证明的家庭,符合下列条件之一的,可按规定申请经济适用住房货币补贴:(一)无自有住房的(未办理房权证的房屋、集资合作建房和已购已建房屋等事实房产,以及建成区以外的自有房产,均视为自有住房);(二)现自有住房人均建筑面积低于18平方米(含)的;(三)年满28周岁(含)以上的未婚青年且无自有住房的;(四)现自有住房经房屋安全鉴定机构鉴定为危房的;(五)离异、丧偶后无自有住房的。

与父母同一户口簿的已婚子女符合规定条件的,可以核心家庭为单位提出申请。市区经济适用住房货币补贴的保障范围、对象,不包含户口在建成区内的城控村、村改居村。

申请人自6月17日起至7月17日到市住房保障和房产管理局领取《荣成市市区经济适用住房货币补贴申请审批表》(石岛管理区到城乡建设局领取,好运角旅游度假区到建设交通局领取),如实填写表格后,将表格以及本人和家庭成员的相关材料提交到申请人户籍所在地社区居(村)委会,受理完成初审后公示五日,负责人签字,加盖公章,送交街

道办或镇政府复审;之后,街道办或镇政府完成复审,加盖公章,由申请人送交市住房保障和房产管理局;市住房保障和房产管理局对申请人的申请条件进行审核;对合格申请人发放《购买经济适用住房补贴许可证》,签订《荣成市市区经济适用住房货币补贴合同》,发放补贴。

2016年度经济适用住房货币补贴每户补贴6万元,申请户数超过补贴户数时,采取抽签的方法确定补贴对象;申请人取得《购买经济适用住房补贴许可证》后,可以在荣成市范围内的房地产市场自主选择购买建筑面积90平方米

以下、两证(土地证和房权证)齐全的普通商品房或二手房,不得购买平房和集体土地上的房屋、村居安置房;购买二手房的,不得购买近亲属(包括申请人及配偶的父母、兄弟、姐妹及子女)的住房。购买二手房在办理房权证时,须持户籍地居委会开具的房屋买卖人关系证明。《购买经济适用住房补贴许可证》有效期为一年,申请人在有效期内未购买住房,视为自动放弃;保障户凭居民身份证、《购买经济适用住房补贴许可证》、土地证》、《房屋所有权证》到市住房保障和房产管理局领取经济适用住房货币补贴。

世纪广场西侧公园开放

本报荣成6月13日讯(荣宣)

目前,世纪广场改造工程进展迅速,西侧公园改造已全面竣工,正式向市民开放。

广场西侧改造主要包括拆除西侧原有水系、雕塑和娱乐设施,新建一处454平方米的门球场地,铺设健身步道800多米,增设绿化6800平

方米以及修建多处树下休息场所等。改造后的公园,将以丰富的设施、合理的布局、多变的功能,全面满足不同年龄段市民的休闲娱乐、运动健身需求。

此外,世纪广场东侧也在加紧施工中,预计9月底地上广场部分可以对外开放。

速读

为了帮助广大考生顺利高考,华侨社区开展“党员在行动,爱心助高考”行动,组织党员巡逻队对荣成市新实验中学进行爱心慰问,华侨社区党员巡逻队、志愿服务人员等在7、8日两天高考期间在学校周围协助交警支队维持交通秩序。

6月13日上午,荣成市食品安全宣传周启动仪式暨集

中宣传咨询活动在市区步行街举办。本次食品安全宣传周活动以“尚德守法,共治共享食品安全”为主题,由市食安办牵头,市食药监局、市农业局、市畜牧兽医局、市海洋与渔业局等单位联合举办。启动仪式后,我市将举办食品安全“你点我检”、“学校食堂开放日”、“笑脸到店外迎客”等一系列食品安全活动。

(于晓敏 彭军红)

开心

今年第二期“农民工恳谈日”举行

本报荣成6月13日讯(张耿)

日前,荣成市2016年第二期“农民工恳谈日”活动在成山镇百合生物技术有限公司举行。来自市人社局、公安局、教育局、劳动就业办公室等单位代表,与6家企业的13名农民工代表面对面交流,解疑答惑、宣讲政策。

本次“农民工恳谈日”的主题为:关爱农民工,共建和谐新区。来自好运角旅游度假区的

百合生物、百裕丰水产等6家企业的劳资人员首先介绍了当前企业的用工情况。近年来,企业不断提升外来工工资待遇和福利水平,外来工返工率明显提升,员工归属感明显增强,企业用工需求基本得到解决。农民工代表则围绕技能培训、劳动保护、户口迁入等问题展开咨询,相关单位代表和相关工作人员现场进行了一一答复,不能当场解决的问题,相关部门

也将在15个工作日内给出书面答复。

与以往不同的是此次参加恳谈活动的农民工多为20至30岁之间的年轻人,其中不少都是跟着父辈来到荣成,在此上学、工作和生活,新生代农民工与上一代农民工相比,文化程度相对较高,多半接受了高中、中专教育甚至大学教育,有相当的文化知识,他们在企业更多的从事技术岗位或管理岗

位。同时,他们价值取向多元化,座谈会上提出的户籍迁移、住房保障、自身技能提升、文化娱乐等多方面问题代表着新一代农民工的新需求、新期待。

市人社局党委委员、劳动就业办公室主任徐武介绍,随着企业工资待遇和福利水平的提高,以及农民工群体的年轻化,新一代农民工更加渴望被认同和融入当地的生活,对此,相关部门将采取措施,切实解

决他们需求,增强他们的归属感。据了解,自2011年下半年以来,荣成市已举办19期“农民工恳谈日”活动,累计有160家(次)企业的300多名农民工代表现场参加座谈,各部门围绕着打造诚信用工环境、关爱新生代农民工、农民工维权、农民工子女教育等主题,解决答复农民工养老医疗保障、技能培训、工资支付、子女教育、户口迁入等370多个问题。

碧陆斯韩国精品展销中心运营合作启动

本报荣成6月13日讯(杨春宁)

姜海月) 6月1日,韩国碧陆斯株式会社代表与考察团一行来到好运角旅游度假区,实地参观了位于环海路的韩国精品展销中心项目现场,了解项目建设情况和下一步推进计划。

在港西镇碧陆斯光电(山东)有限公司,度假区相关负责人与韩国客人进行了深入交流,对今年10月精品展销中心投用后,涉及的贸易通关、宣传推介、周边配套、旅游线路规划、韩货采购渠道与营销策略等问题展

开了广泛协商。双方一致同意,将在精品展销中心未来的运营与发展中加强产业协作和政策支持,共同推进高端旅游景点与一站式韩货采购集散地的品牌优势,促进全区休闲旅游产业链的不断丰富和服务功能的进一

步提升。

韩国碧陆斯公司1997年港西镇设立了独资企业,20年来企业规模扩大了100倍,获得了丰厚的回报,去年以来,企业搬迁到30000平米的新厂房,又抓住中韩自贸协定落地和我市发

展全域旅游发展的大好机遇,增资2亿元多元新上韩国灯具博物馆儿童科普馆和韩国精品展销中心两个项目,实现了从光电子制造业到文化旅游产业的转型。两个项目预计今年国庆前后投入使用。